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Савет безбедности Уједињених нација одржава седницу о резултатима истраге
експерата Организације за забрану хемијског наоружања о инциденту у Солсберију.
Скуп је иницирао Лондон.

  

  

Стране планирају да разговарају о закључцима стручњака организације, а биће
представљено и писмо сталног представника Велике Британије о случају „Скрипаљ“.

  

У среду је у Хагу одржана седница Секретаријата ОЗХО. Организација је саопштила да
није пронашла у Солсберију трагове агенса Б-З. Раније је шеф руске дипломатије Сергеј
Лавров саопштио да је могуће да су бившег агента Државне обавештајне управе Русије
Сергеја Скрипаља и његову кћерку Јулију отровали управо овим токсином.

  

Истовремено стални представник Русије при ОЗХО Александар Шуљгин представио је
члановима секретаријата документе који указују на то да је у САД пре неколико година
патентирана супстанца која је вероватно коришћена приликом напада на Скрипаље.
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Небензја: А где је Скрипаљ, нико га није видео од 4. марта

  

Извештај Организације за забрану хемијског оружја о инциденту у Солсберију не садржи
закључак који је очекивала Велика Британија, да је супстанца која је употребљена на
Сергеју Скрипаљу и његовој кћерки произведена у Русији, изјавио је у среду на седници
Савета безбедности стални представник Русије при УН Василиј Небензја.

  

  

„У извештају ОЗХО нема ничега што би помогло британској страни да своју лажну
верзију о умешаности Русије у догађај у Солсберију оправда. Главна ствар које тамо
нема и за којом је жудела британска страна јесу закључци о томе да је супстанца
употребљена у Солсберију произведена у Русији“, рекао је он.

  

Према његовим речима, оперативност анализе ОЗХО потврђује да таква супстанца
може бити произведена у било којој лабораторији с одговарајућом опремом.
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Небензја је истакао да ситуација с тровањем Сергеја и Јулије Скрипаљ подсећа на
ситуацију с тровањем Александра Литвињенка.

  

„Све смо ми то већ прошли у случају тровања Литвињенка. Потпуна нетранспарентност
дејстава британске стране, која и даље скрива све информације које омогућавају да се
изгради целокупна слика о ономе што се догађало с Литвињенком. За оне који не знају,
саопштићу: Велика Британија је те информације просто сакрила“, рекао је Небензја.

  

„Британске власти се баве планским уништавањем сведочанстава и материјалних
доказа. Убијене су животиње из Скрипаљеве куће. Очигледно је да нису тестиране.
Чисте се места која су Скрипаљеви посећивали – бар, ресторан, клупа, терен у парку и
томе слично. Притом обични људи и даље живе у Солсберију као да се ништа није ни
десило“, рекао је Небензја.

  

Он је подсетио да Скрипаљеве нико није видео од 4. марта и да нико не зна где су.

  

Руски дипломата је поново истакао да је Русија Великој Британији поставила 47 питања
у вези са случајем „Скрипаљ“, а да је добила делимичне одговоре на само два.

  

„Инциденти у Солсберију и сиријској Думи су повезани: то су прљаве антируске
провокације“, рекао је Небензја.

  

Односи Русије и Велике Британије нагло су се погоршали услед инцидента у британском
Солсберију, где су отровани сарадник британских специјалних служби, бивши пуковник
Државне обавештајне управе Русије Сергеј Скрипаљ, и његова кћерка Јулија.

  

Британска страна тврди да је у тровање Скрипаљевих нервно-паралитичком супстанцом
А-234 умешана Русија, која то изричито негира.
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Кина позива да се објективно и непристрасно истражи „случај Скрипаљ“

  

Представник Кине у Уједињеним нацијама Чао Су Ма позвао је да се настави истрага о
инциденту у Солсберију ради утврђивања истине.

  

 „Неопходна је даља истрага, да би се утврдила природа инцидента и ко су они који су
за то одговорни… Кина сматра да мора да буде спроведена свеобухватна, објективна и
непристрасна истрага. На основу чврстих доказа морају се донети закључци“, рекао је
он на седници Савета безбедности УН.

  

Кинески дипломата је додао да стране морају да изведу закључке који ће бити
прихватљиви за све стране.

  

У британском Солсберију 4. марта отровани су бивши официр Државне обавештајне
управе Русије Сергеј Скрипаљ и његова кћерка Јулија. Лондон тврди да је у овај
инцидент умешана Москва, која то категорички негира.

  

(Спутњик)
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